Konditionen des Reit- und Fahrverein Lohne e.V. für Mitglieder des Vereins, die ihre Pferde nicht in angemieteten Boxen auf dem Vereinsgelände untergebracht haben

Die nachfolgende Regelung der Nutzungspauschale für die Vereinsanlage gilt ab dem 01.07.2023


Es gibt keinen Rabatt bei mehreren Pferden


Die monatliche Pauschale pro Pferd beträgt 30,-€ 


Die Fremdreiter müssen zu zwei Terminen im Jahr (jeweils zum 01.01. und 01.07 eines Jahres) dem Vorstand schriftlich mitteilen, mit wie vielen und welche Pferde sie in welchen Monaten die Anlage nutzen wollen.


Auf der Basis dieser Angaben wird der entsprechende Betrag per Lastschrift für das halbe Jahr eingezogen.

Bsp.: Fremdreiter X meldet zum 01.07.2023 für das halbe Jahr 3 Pferde an für die Monate Oktober, November, Dezember, dann ergibt sich folgender Betrag:
3 Pferde a 30,- € mal 3 Monate = 270,- €

Sollte sich herausstellen, dass die Angaben, die gemacht worden sind, nicht korrekt sind wird eine Strafzahlung von pauschal 100,- € für den ersten Fall und 150,- € für den zweiten Fall fällig.


Sollte ein gemeldetes Pferd:

0. Verkauft werden
0. Dauerhaft erkranken
und somit für den genannten Zeitraum nicht zu reiten sein, so ist das dem Vorstand unverzüglich schriftlich anzuzeigen und der dafür gezahlte Betrag wird für den Zeitraum ab der schriftlichen Meldung an den Vorstand erstattet.

Sollte das Pferd wieder genesen sein, so hat vor der Nutzung der Anlage die schriftliche Meldung an den Vorstand zu erfolgen.

Die Regelung einer Tagespauschale von 15,- € pro Pferd bleibt unverändert und ist dem Vorstand ebenfalls anzuzeigen.

 

